
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº            DE 2003. 

(Da Senhora Vanessa Grazziotin) 

 

Solicita a Senhora Ministra do Meio 

Ambiente, informações sobre a 

implantação do Programa de Turismo 

Verde/ PROECOTUR. 

 

 

Senhor Presidente: 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal e nos 

arts. 24, inciso V e § 2º, e 115, inciso I, do Regimento Interno, solicito a V. 

Exª., que seja encaminhado a Senhor Ministra do Meio ambiente, o seguinte 

pedido de informação: 

O Programa de Turismo Verde/PROECOTUR insere-se nos 

programas que buscam novo modelo de desenvolvimento para a Amazônia 

Legal, recorrendo a alternativas ambiental e economicamente sustentáveis. A 

execução da primeira fase do programa foi prevista para o período de agosto 

de 2000 e término em agosto de 2003. 

Visava o programa o planejamento, gerenciamento e 

fortalecimento da atividade de ecoturismo nos estados da Amazônia Legal, 

em áreas previamente selecionadas, prevendo a capacitação de recursos 

humanos, aperfeiçoamento do planejamento e gestão pública da atividade, 

incentivo aos investidores e aos empreendimentos de ecoturismo que utilizam 

tecnologias limpas. 

Além de prever a elaboração de uma Estratégia Geral de 

Ecoturismo para Amazônia Legal, contemplava também, a elaboração de 

Planos estaduais e locais para gestão da atividade de ecoturismo.  

Considerando a proximidade de encerramento do prazo da 

primeira fase da atividade é que solicito deste Ministério que nos informe os 

itens abaixo: 

a) Diagnóstico da situação do turismo na Amazônia, 

destacando as estratégias e linhas de ação para 



viabilização da atividade, indicadas nos estudos até o 

momento realizados ? 

b) Quais as iniciativas promissoras que se destacam, como 

produto esperado do programa ? 

c) Destacar as áreas ou locais que se destacaram como 

promissoras para o turismo nas diversas modalidades: 

Ecoturismo, Turismo de aventura, cultural, festas 

folclóricas, populares, religiosas, capacidade e qualidade 

de infra-estrutura turística de selva e no meio urbano ?  

d)  Qual o montante de recursos que foram dispendidos e 

quais as unidades da federação ou municípios a que se 

destinaram ?  

 

Sala das Sessões em, 18 de março de 2003. 

 

Deputada Vanessa Grazziotin 

PCdoB/AM 


